
 
 

 

 

 

 

KÖZLEMÉNY 
 
 

Magyarország ismét Európa dobogóján 
 
Lezárult a regisztráció az Európai Mobilitási Hét és Autómentes Nap nemzetközi weboldalán 2014. 
október 2-án. A végleges adatok szerint 44 ország 2010 települése kampányolt a környezetbarát 
közlekedés és a városok élhetőbbé tétele mellett 2014. szeptember 16. és 22. között. A hazai 
eseménysorozat a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium (NFM) országos koordinációjában minden 
korábbinál sikeresebbnek bizonyult. Idén rekordszámú település regisztrált, a 145 magyarországi 
csatlakozó a harmadik legtöbb az összes résztvevő ország közül.   
 
Az egyhetes európai kampány célja, hogy az önkormányzatokat fenntartható közlekedési intézkedések 
meghozatalára, a lakosságot pedig környezettudatos közlekedésre ösztönözze. A 13. alkalommal 
megrendezett Mobilitási Hét mottója - „A mi utcánk, a mi jövőnk!” - a közlekedési szokások megváltoztatására, 
az egyéni felelősségvállalásra hívta fel a figyelmet. 
 
A magyar kampány sikerességét mutatja, hogy 64 csatlakozó önkormányzat állandó intézkedéseket vezetett 
be, például kerékpárutat épített, kerékpártárolót alakított ki, vagy a gyalogos forgalmat elősegítő tartós 
fejlesztést hajtott végre. A résztvevő települések száma folyamatosan nő: 2002-ben 43, 2006-ban 57, 2010-
ben 96 település lakói kapcsolódhattak be a programsorozatba. 
 
Az idei kampány kiemelt célja volt, hogy minden korosztályban tudatosítsa: közlekedési eszközük ésszerű 
kiválasztásával városukat és saját egészségüket is védik. Az üzenet célba juttatásában az NFM fő partnere az 
MVM Zrt. volt. A munkát a közlekedési vállalatok (MÁV Zrt., GYSEV Zrt., Volán társaságok, Budapesti 
Közlekedési Központ) mellett olyan, a környezetvédelem ügye mellett elkötelezett intézmények és vállalatok is 
segítették, mint a Fővárosi Állat- és Növénykert, a KTI Közlekedéstudományi Intézet, a Szerencsejáték Zrt. 
vagy a Hungaroring Sport Zrt.. 
 
A Mobilitási Hét hagyományos záróeseményén, az Autómentes Napon és a fővárosi Autómentes Hétvégén 
több százezren ismerkedhettek meg a környezet védelmét, a közlekedésbiztonság fokozását szolgáló 
lehetőségekkel. A gyalogosok számára megnyitott Andrássy úton színes programok várták az érdeklődőket.  
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